a) ... 2 gleich grofe Teile. b)

1 000 & Z = LSs)e) |
1000 000 : 2 = S00 Do

d) ... 5 gleich grof3e Teile. e)
1000 :5=_R200
1000000 : 5 =200 O

o 2 Addiere und subtrahiere die Stufenzahlen,

621901 409 409
l 9 l +1
(B 409 Y40
! e ) +10
621912 %08 Y420

| +100 lestarinn;
622 042 408 S20

l +1 000 l +1 000
623 012 440 S20

| +10000 | +10000
633 042. 420 S20

| +100 000 | +100 000
732 042 bL20 520

0 3 a) 300000-100000= 200 OO0
300000~ 10000= X580 OOD

300000~ 1000= 293 000
300000- 100= X9% 300
300 000 - 10 = f?f:& ;\' : \i@

300 000 - 1=299 399

Zerlegungen des Tausenders und der Million vergleichen. :
rtiefen. Stufenzahlen systematisch addieren oder subtrahieren.

- 4 gleich grofe Teile.
1000: 4= 95p
1000 000 : 4 =250 0D
--- 10 gleich grofe Teile.
1000:10= 400
1000000 : 10 =4(D¥(“(7I;)

2,3 Ordinale Vorstellungen vom Aufbau des Millionenraums

1 vergleiche das Tausenderbuch und das Millio :
nen
Teile den Tausender und teile dje Million in uch.

) ... 8 gleich grofe Teile.
10008 =R4 258
1000 000 : 8 =425 OO0

f) ...100 gleich grofse Teile.
1000:100= 40
1 000 000 : 100 = 40 00O

621 901 409 409

| ooy i
624 300 Hog HoR

| ~10 | -10
6241 830 Yo3 238

| RGO | -0
621 790 403 2A2R

l -1 000 l -1 000
620 730 408 28R

| -10000 | -10000
640 230 g 29%

| ~100000 | -100000

208 298

b) 247 000 —100000= 414F OO0
247 000- 10000= 234 OO0
247000- 1000=R246 000

547000- 100=246 300
~n1. A0 A

247 000 - 10=246 9J0
Nl 0OQ o)

247 000 - 1=<lb DI

00000 00000
00000 00000
00000 %000

é o0 00000
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